Počítáme se Zuzkou
Zuzka bydlí v novém rodinném domě. Chodí do čtvrté třídy. Matematika je její oblíbený předmět, ráda si vymýšlí zapeklité úkoly pro ostatní spolužáky. Pro dnešní počítání si pro vás připravila pět úkolů.
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1. úkol: 

O prázdninách se Zuzka vydala s tetou a strýcem na Vltavu. Pronajali si kanoi pro tři osoby. Zuzka hned začala řešit mírně zapeklitý problém: Kolika různými způsoby se mohou do kanoe posadit? Zkuste si to zakreslit, a poté jí určitě dokážete poradit.
2. úkol:

Při sportovních hrách si spolu se Zuzkou na školním hřišti hraje dalších 19 chlapců a 12 děvčat. Jaký nejmenší počet dětí musí ještě přijít, aby se mohli společně rozdělit do šesti stejně početných skupin?
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3. úkol:

Ve třetím úkolu si pro vás Zuzka narýsovala obrázek. Dokážete spočítat, kolik je na tomto obrázku trojúhelníků?
4. úkol:

Se svými rodiči Zuzka letěla o prázdninách na dovolenou do Egypta. Při cestě zjistila, že je v letadle celkem 108 míst k sedění. Přitom na každé dva cestující připadalo jedno volné sedadlo. Kolik cestujících letělo v tomto letadle do Egypta?
5. úkol:

Zuzčin tatínek vzal dřevěnou krychli s hranou o délce 30 cm. Natřel ji červenou barvou. Poté ji rozřezal na krychličky o hraně 10 cm. Společně se Zuzkou máte určit počet krychliček, které mají:
a) nabarvenou pouze jednu stěnu

b) nabarvené dvě stěny

c) nabarvené tři stěny

d) žádnou stěnu nabarvenou
Správné výsledky:

1. úkol:
Zuzka s tetou a strýčkem se mohou do kanoe posadit šesti různými způsoby:

strýček – teta – Zuzka

strýček – Zuzka – teta

teta – Zuzka – strýček

teta – strýček – Zuzka

Zuzka – strýček – teta

Zuzka – teta – strýček
2. úkol:
Na školní hřiště musí přijít ještě nejméně 4 děti.

Na hřišti je 19 chlapců a 13 děvčat (spolu se Zuzkou), to je celkem 32 dětí. Aby se mohli rozdělit do skupin po šesti, musí jich být celkem 36.

3. úkol:
Na obrázku je 11 trojúhelníků: 6 nejmenších, 2 větší, 2 střední a jeden největší.

4. úkol:
V letadle letělo 72 cestujících.

108 : 3 = 36
36 x 2 = 72
5. úkol:
Jednu stěnu má nabarvenou 6 krychlí, dvě stěny 12 krychlí, tři stěny 8 krychlí a žádnou stěnu 1 krychle.
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